
 

Ata da 66ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no trigésimo primeiro dia do mês de Julho de 

dois mil e vinte e quatro, na sede da SEDEMPI, com início às quatorze 

horas e quinze minutos término às dezessete horas e trinta minutos, esta 

reunião contou com a presença dos Conselheiros, conforme lista de 

presença anexa a esta ata. A pauta principal foi a apresentação do 

representante da OAB, Caio Pedroso, que trouxe uma análise detalhada 

dessa legislação, realizada pela comissão do CMDE. O advogado Caio 

Pedroso, representante da OAB, fez uma apresentação detalhada sobre a 

análise da Lei de Incentivos que existe no município de Jaú. Ele explicou 

que a comissão do CMDE realizou um estudo abrangente sobre a eficácia 

dessa lei na atração de novas empresas e no apoio ao desenvolvimento 

econômico local. A análise revelou que ela necessita de uma revisão e 

modernização para continuar sendo competitiva e eficaz no cenário atual. 

Durante a apresentação, foi enfatizada a importância de atualizar a Lei de 

Incentivos para que ela reflita as necessidades e desafios atuais do 

município. Caio Pedroso destacou que uma legislação moderna e bem 

estruturada é essencial para atrair novos investimentos, facilitar a 

instalação de empresas, e promover a geração de empregos e renda na 

cidade. A modernização da lei também pode incluir novas formas de 

incentivos, como benefícios fiscais, suporte à inovação, e parcerias público-

privadas. Os membros do CMDE discutiram o impacto direto que leis como 

essa têm no desenvolvimento municipal. Foi consenso que, para Jaú 

continuar atraindo empresas e fortalecendo sua economia, é crucial dispor 

de uma legislação que ofereça segurança jurídica e vantagens competitivas 

para investidores. A revisão da Lei de Incentivos é vista como um passo 

estratégico para garantir que Jaú continue sendo um polo atrativo para 

negócios e indústrias. Após a apresentação e discussão, os membros do 

conselho deliberaram sobre os próximos passos para a revisão da Lei de 

Incentivos. Ficou acordado que será formado um grupo de trabalho 

composto por representantes da OAB, CMDE, para conduzir o processo de 

modernização da lei. Esse grupo será responsável por elaborar propostas de 

atualização, que serão posteriormente submetidas à apreciação das 

autoridades competentes. O presidente do CMDE agradeceu ao 

representante da OAB, Caio Pedroso, pela valiosa contribuição e destacou a 

importância de continuar trabalhando de forma colaborativa para 



 

impulsionar o desenvolvimento econômico de Jaú. Foi reforçado o 

compromisso do conselho em avançar com as ações necessárias para a 

revisão e modernização da Lei de Incentivos. A reunião foi oficialmente 

encerrada, com a previsão de novas sessões para acompanhar o progresso 

das deliberações e continuar discutindo temas essenciais para o crescimento 

econômico do município. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres 

Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes 

na próxima reunião. 
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